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答卷时间：120分钟   满分：150分   出题人: 赵若诗     审题人： 邹刚
一、选择题(本题包括12小题，每小题5分，共60分．)
www.ziyuanku.com1．下列计算S的值的选项中，不能设计算法求解的是（　　）

A．S=1+2+3+…+10000000                        B．S=1+2+3+4

[image: image1.jpg]ziyuanku.com



C．S=1+2+3+…+n（n≥2且n∈N）               D．S=12+22+32+…+1002 

2．若
[image: image2.wmf]0
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b

a

，那么下列不等式中正确的是
A.
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        B.
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       D. 
[image: image6.wmf]b
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3．某企业有职工450人，其中高级职工45人，中级职工135人，一般职工270人，现抽30人进行分层抽样，则各职称人数分别为（　　）

A．5，10，15         B．3，9，18        C．3，10，17         D．5，9，16

4．在下列各图中，每个图的两个变量具有线性相关关系的图是（　　）

[image: image7.jpg]



A．（1）（2）          B．（1）（3）        C．（2）（3）          D．（2）（4）

5．从1，2，3，4这4个数中，不放回地任意取两个数，两个数不都是奇数的概率是（　　）

A．
[image: image8.wmf]6
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                B．
[image: image9.wmf]6
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              C．
[image: image10.wmf]2
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               D． 
[image: image11.wmf]4
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6.在等差数列
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中，首项
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A．22                 B．23               C．24               D．25
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7.实数
[image: image18.wmf]b
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均为正数，且
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，则
[image: image20.wmf]b

a

2

1

+

的最小值为(       )
A.
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[image: image22.wmf]2
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[image: image23.wmf]4
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[image: image24.wmf]2
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8．为了解某校身高在
[image: image25.wmf]m
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的高一学生的情况，随机地抽查了该校200名高一学生，得到如图
[image: image26.wmf]1

所示频率直方图.由于不慎将部分数据丢失，但知道前
[image: image27.wmf]4

组的频数成等比数列，后
[image: image28.wmf]6

组的频数成等差数列，设最大频率为
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，身高在
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的学生数为
[image: image31.wmf]n

，则
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的值分别为（     ）
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                  图1

9.若执行如图
[image: image40.wmf]2

所示的程序框图，当输入
[image: image41.wmf]5

,
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，则输出
[image: image42.wmf]p

的值为（      ）

（A）
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          （B）
[image: image44.wmf]1

           （C）
[image: image45.wmf]2

            （D）
[image: image46.wmf]5


10.如果把直角三角形的三边都增加同样的长度，则这个新的三角形的形状为（　　  ）

中华资源库 ziyuanku.comA．锐角三角形             B．直角三角形       

C．钝角三角形             D．由增加的长度决定

11.锐角三角形
[image: image47.wmf]ABC

中，内角
[image: image48.wmf]C
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的对边分别为
[image: image49.wmf]c
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，若
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的取值范围是（     ）

A.
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          B.
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          C
[image: image54.wmf](3,22)

          D. 
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来源：www.ziyuanku.com12.已知数列
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，则满足不等式
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中华资源库A.
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                 D.
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二、填空题(本题包括4小题，每小题5分，共20分．)
13．在△ABC中，已知
[image: image67.wmf]0
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，则
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14.已知变量
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四个数中任取的一个数，
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三个数中任取的一个数，则
[image: image74.wmf]0

³
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的概率是         
15. 现有红、黄、蓝、绿四种不同颜色的灯泡各一个，从中选取三个分别安装在
[image: image75.wmf]ABC

D

的三个顶点处，则
[image: image76.wmf]A

处安装红灯的概率为__________.

16.已知数列
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三、解答题(本题包括6小题，17小题10分，其余各题每小题12分，共70分．)
17. 已知
[image: image82.wmf],,

abc

分别为
[image: image83.wmf]ABC

D

三个内角
[image: image84.wmf],,

ABC

的对边，
[image: image85.wmf]cos3sin0
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（1）求
[image: image86.wmf]A

    （2）若
[image: image87.wmf]2
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，
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D

的面积为
[image: image89.wmf]3

；求
[image: image90.wmf],
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18.从3名男生和
[image: image91.wmf]2

名女生中任选2名参加演讲比赛,
（1）求所选2人都是男生的概率;
（2）求所选2人恰有
[image: image92.wmf]1

名女生的概率;

（3）求所选2人中至少有
[image: image93.wmf]1

名女生的概率。
19.设
[image: image94.wmf]}
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a

是公差大于
[image: image95.wmf]0

的等差数列，
[image: image96.wmf]2
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，
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（Ⅰ）求
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的通项公式；

Ziyuanku.com（Ⅱ）设
[image: image99.wmf]}
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是首项为
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，公比为
[image: image101.wmf]2

的等比数列，求数列
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的前
[image: image103.wmf]n
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[image: image104.wmf]n
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.
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20. 如图所示，某公园要在一块绿地的中央修建两个相同的矩形的池塘，每个面积为10000
[image: image106.wmf]2

m

，池塘前方要留4米宽的走道，其余各方为2米宽的走道，问每个池塘的长宽各为多少米时占地总面积最少？
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21.最近十年粮食需求量逐年上升，下表是部分统计数据：
[image: image108.wmf]
	年份
	[image: image109.jpg]ziyuanku.com
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	www.ziyuanku.com2010
	2012
	www.ziyuanku.com2014

	需求量（万吨）
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246
	257
	中华资源库276
	286


（Ⅰ）利用所给数据求年需求量与年份之间的回归直线方程
[image: image111.wmf]ybxa
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;

（Ⅱ）利用（Ⅰ）中所求出的直线方程预测该地2016年的粮食需求量。
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满足如下所示的程序框图，

（1）写出数列
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的一个递推公关系；

（2）证明：
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是等比数列，并求
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（3）求数列
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17.解：（1）在△ABC中，由余弦定理可得由正弦定理得：
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中华资源库          解得：
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19.解：（1）设{an}的公比为q，由已知得
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20.（I）由所给数据看出，年需求量与年份之间是近似直线上升，下面来配回归直线方程，为此对数据预处理如下：

对预处理后的数据，容易算得
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由上述计算结果，知所求回归直线方程为
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即
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（II）利用直线方程①，可预测2012年的粮食需求量为
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